
 FÉDÉRATIONS DE PARENTS D’ÉLÈVES 
Lycée René Descartes           Année scolaire 2023-2024 

 

 

Compte rendu du conseil de classe établi par les parents d’élèves le :                           1er    trimestre 
 

Conseil présidé par : M.Gravière 
Professeur Principal : M.Mouhous 

  CLASSE : 214 
Nb d’élèves : 27 

Élèves délégués Parents délégués 

Manon LORINI 
Ernest DUBOIS DE MONTREYNAUD 
 

FCPE : Violaine Laprononcière  Mail : violainelaprononciere@gmail.com  

PEEP :                           Mail :  

  MOYENNE GÉNÉRALE :                    13,6   MINI : 10,17   MAXI : 17,02 
Nb d’élèves dont la moyenne est < à 10 : 0 Nb d’élèves dont la moyenne est > ou = à 13 : 17 

 Félicitations :     6      Compliments :  3         Encouragements :  4         mise en garde travail : 0      mise en garde comportement : 1    

Enseignants présents (matière) :  

ANGLAIS  Mme CLAVEL PETITJEAN DOMINIQUE : classe agréable qui participe bien, il faut 

poursuivre les apprentissages et approfondir le travail, plutôt positif mais approfondir 

ED.PHYSIQUE & SPORT.  Mme L'HARMET OLIVIA : bon groupe, dynamique, appliqué, parfois un peu 

de difficultés de concentration pour consignes mais TB 

ESPAGNOL  Mme PERRET SABY HELENE : satisfaite de la classe, généralement bon niveau, le travail est 

fait, le matériel est apporté, bonne implication dans les activités 

MATHEMATIQUES  M. DUBOST LIONEL : agréable, volontaire avec implication dans apprentissage. 

Niveau moyen avec certains élèves en grande difficulté, certains n’ont pas encore saisi les attentes en terme 

de travail approfondi : le rythme va s’accélérer mais bonne volonté donc OK 

PHYSIQUE-CHIMIE  M. MOUHOUS SOFIANE (PP) : agréable et studieuse, très satisfait en physique 

En tant que PP : pas de souci particulier mis à part pbs d’absence pour 3 élèves sinon TB 

SC.NUMERIQ.TECHNOL.  M. SCHUHMACHER LUC : agréable et sympathique. Résultats hétérogènes 

mais plutôt haut, bon investissement et volonté 

SCIENCES VIE & TERRE Mme MEUNIER MARIE-HELENE : en 2 groupes, fonctionnent bien, 

globalement dynamique qqs élèves un peu agités, encore collégiens mais ça va 
 

Agréable et travailleuse en HG  

 

Bilan général de la classe : 

Bonne classe sérieuse et investie 

 

Intervention des délégués élèves : 

Satisfaction globale et bonne ambiance, soudée et à l’écoute les uns des autres 
Bavardages en anglais  
Math et physique : lacunes du clg qui perdurent malgré efforts du prof pour une ultra minorité d’élèves 
TB accueil du lycée, bonne adaptation à la vie de lycéen. Demande si c’est possible d’avoir les devoirs plus en avance 
 

Bilan des questionnaires et intervention des parents  

12 retours 

Globalement très satisfaits, bonne ambiance de classe studieuse et solidaire. 

Absence en SES : rattrapage ? mobilisation en interne avec priorité aux terminales et 1ère, donc pas possible pour les 2nde. 

Ressources extérieures mais dispo que le lundi donc pas pour la classe… remplacement possible mais rien de sûr. Le rectorat est 

alerté : PAS DE RATTRAPAGE possible mais ce ne sera pas pénalisant pour les élèves souhaitant aller en spé SES 1ère 

Questions stage fin juin ?? pas d’information officielle, mais c’est toujours possible de débuter les recherches 

 

 


